


3agaya:

B none HabnrogaeM Bcxoabl KyKypy3bl B pasHoe BpeMa. OgHo
pacTeHne BCXOAMUT paHbLUe, Apyroe rno3xe.

MHorue ropopAar:. «Huuero cTtpawiHoro. BbipoBHAeTCA.»

N npaBpga, K ybopke none BbIrNAauUT POBHbIM, KakK Mo IMHEEYKE.

[encTtBUTENbHO NN HNYEro CTPaLLIHOro?






el

r

LLnnbue

Ha 02.05

4 nucTa

55

{

— g

e

O &

i
b
|
)
1
!
]

A\

X%

]

2

.

g
TS
=
R
2 X
et
=




500

450

400

350

300

250

200

150

100

50

[laHHble Npn PU3NYECKOU BTAXKHOCTU

-20% 437

352

Kosn-Bo 3epeH B no4yartke, LUT

H lnnbue W4 nucTa

500

450

400

350

300

250

200

150

100

50

449

- 22%

350

Macca 1000 cbipbiX 3epeH, rp

m nnbue W4 nuncta



14

12

10

8

(o))

N

N

Ypo>kanHocCTb, TH/ra. [laHHble nNpw

dUN3nNYEeCKoOn BNa>KHOCTU
- 37% 12,94

8,15

m llnnbue W4 nucTa



	Слайд 1, А, ерунда!  Выровняется! Так ли это?
	Слайд 2, Задача:
	Слайд 3, Разнокачественные всходы
	Слайд 4, 4 листа   на 02.05  Шильце
	Слайд 5, Данные при физической влажности
	Слайд 6, Урожайность, тн/га. Данные при физической влажности

